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ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.
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управління роботою, видами технологій, що включають не тільки різні уста-
нови та організації, але й певні галузі  людського життя.

Слід зазначити, що більшість іновації розуміються двояко: як явище і 
як процес. У першому випадку іновації є будь-якою конкретною зміною біз-
нес-технології, яка береться до уваги, вдосконалення виконання завдання. У 
другому технологічному аспекті інновація сприймається як процес, що 
включає етапи її розвитку, реалізації, засвоєння та стабільного ефекту.

Отже, методологічний аналіз інновацій дозволяє розкрити специфіку 
інновацій у вищій освіті, вони закріплюють певний набір концепцій, які роз-
глядають його інноваційний розвиток, в якому не робиться акцент на способі 
передачі, і методі створення знань.

УДК  378.333.71
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ОСВІТИ В УКРАЇНІ

Т.В. Константинова, В.А. Шалений,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

У сучасному житті здобувачів вищої освіти відбулися  зміни у галузі
наукових розробок та впроваджень. Одним із аспектів цього є те, що
технологія стала важливою частиною нашого життя. Чинники які вплинули 
на суспільне життя стають все більш помітними, тому зараз сучасна 
технологія буде використовуватись для розповсюдження інформації. Як пря-
мий наслідок цих очікувань, відбувається паралельна зміна парадигми в 
освіті.

Сучасні веб-технології зробили онлайн-освіту все більш доступною, ві-
дкритою, гнучкою; дозволили з’явитись  новим педагогічним моделям які 
аргументували революцію в епоху цифрових знань та уможливила більш 
швидке та швидше спілкування та співпрацю людей. Це досягнення відкрило 
принципово нові форми економічної діяльності, що породили економіку 
знань та вимагають основних змін в освіті. Освітяни сприйняли революцію 
веб-технологій як можливість для  збільшення освітніх можливостей, а особ-
ливо,  нові моделі навчання, які зараз впливають на освіту та суспільство в 
цілому. Таким чином, XXI століття починається зі зміни парадигми у став-
ленні до онлайн-освіти. Онлайн-навчання вже не є периферійним чи додатко-
вим, але є невід’ємною частиною загальнодоступного суспільства. Наше нове 
розуміння самої природи навчання вплинуло на визначення, дизайн та на-
дання освіти. Зміна парадигми в освіті призвела до: нових способів надання 
освіти, нових областей навчання, нових принципів навчання, нових процесів 
та результатів навчання та нових освітніх ролей та структур.

Дистанційна освіта,  як багатопрофільна галузь,  відреагувала на ці змі-
ни. Вона розвивається та впроваджується  задля виконання нових завдань в 
освітньому процесі. Згідно того, що вимоги до викладачів та здобувачів ви-
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щої освіти розвиваються, надзвичайно важливо зрозуміти  тенденції та про-
блеми в дистанційній освіті.  

У сучасних умовах, пов’язаних з пандемією корона вірусу зрозуміло, 
що у процесі дистанційного навчання слід використовувати дистанційні кур-
си – інформаційні продукти, які є достатніми для навчання за окремими на-
вчальними дисциплінами. Це передбачає створення та підтримку «життєдія-
льності» загального освітнього простору, який міг би охопити максимальне 
коло бажаючих отримати освіту та об’єднати не лише студентів та виклада-
чів різних країн, стимулюючи корисний процес обміну досвідом, та сприяв 
би циркуляції знань. Але важливий нюанс полягає в тому, що на відміну від 
зарубіжних країн, де дистанційна освіта стоїть поряд із класичною формою 
здобуття освіти, в нашій державі вона є не альтернативною, а лише однією з 
допоміжних форм.

Слід зазначити, що перелік її переваг доведений дослідженнями, досить 
великий. По-перше, актуальність, що передбачає використання 
найсучасніших засобів для здобуття інформації, ІКТ та можливостей 
Інтернету. По-друге, порівняно більші обсяги інформації, яку можна отрима-
ти в умовах дистанційного навчання у коротші строки. По-третє, зручність, 
за якої кожен студент має можливість обрати власний ритм та режим отри-
мання знань у комфортній для нього обстановці, що сприятливо вплине на 
сам процес навчання. По-четверте, індивідуалізація, що дає змогу кожному 
студенту узгодити навчання зі своїми потребами. Наступний крок, це
доступність, що передбачає економію часу та коштів за рахунок використан-
ня навчальних приміщень та представлення вільного доступу до навчальних 
матеріалів. Також, гнучкість, яка надає можливість викладати матеріал 
відповідно до рівня підготовки та базових знань студентів, створюючи 
додаткові сайти з необхідною інформацією та сайти, на яких студенти мо-
жуть обмінюватися інформацією, відповідаючи на запитання один одного та 
навчатися, навчаючи інших. І останнє, відсутність географічних бар’єрів, за 
якої відпадає необхідність дорогого переїзду та проживання в інших країнах, 
а натомість надається можливість спілкування з викладачами та студентами 
по всьому світу без обмежень. Безумовно, як і в кожній формі отримання 
знань, у дистанційній є і свої недоліки, але їх подолання стає можливим зав-
дяки рокам практичного застосування цієї форми не лише як допоміжної та 
однієї з побічних, а як можливо рівної класичній формі здобуття освіти. 

Зважаючи на викладене вище, ми можемо спрогнозувати певні тенден-
ції розвитку дистанційного навчання, такі як збільшення кількості масових 
відкритих дистанційних курсів, розробка програм дистанційного навчання, 
інтеграція ІКТ у навчальний процес дистанційної освіти, комбінування пере-
ваг дистанційного навчання із класичною формою освіти, моніторинг досяг-
нень вищих навчальних закладів не лише в межах України, а і в усьому світі і 
подальше використання корисного досвіду.
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